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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 04 februari 2003 tot besluit van de interpellatie
van de heer Bert Schoofs tot de minister van Justitie
over «de oproep van het parket van de procureur des
Konings te Hasselt aan de inwoners van het ambts-
gebied om verdachten en criminele feiten te signale-
ren» (nr. 1563).

1. Motie van aanbeveling (14.39 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de minister van Justitie

verzoekt de regering

om de nodige middelen en mankracht aan te wenden
voor de diverse gerechtelijke arrondissementen, zodat
zij het initiatief van het Hasseltse parket op hun beurt

Motions déposées le 04 février 2003 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Bert Schoofs au ministre de la Justice sur
«l’appel adressé par le parquet du procureur du Roi de
Hasselt aux habitants du ressort afin qu’ils signalent
les suspects et les faits criminels» (n° 1563).

1. Motion de recommandation (14.39 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du ministre de la Justice

demande au gouvernement

de mettre les moyens matériels et humains néces-
saires à la disposition des divers arrondissements ju-
diciaires de manière telle qu’ils puissent à leur tour
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mettre en œuvre l’initiative du parquet de Hasselt afin
d’affûter la vigilance des citoyens et de stimuler leur
civisme lorsqu’il s’agit de constater et de signaler des
personnes suspectes et des faits punissables.

2. Motion pure et simple (14.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du ministre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Fred ERDMAN (SP.A)
Stef GORIS (VLD)
Jacqueline HERZET (MR)

kunnen ontplooien teneinde de waakzaamheid van de
burgers te verscherpen en hun burgerzin in aan te
wakkeren bij het vaststellen en signaleren van verdachte
personen en strafbare feiten.

Bert SCHOOFS (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (14.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.


